

ACORD

Privind prelucrarea datelor cu caracter personal

ASOCIATIA ABERDEEN- ANGUS ROMANIA, cu sediul social in Sibiu, str. Octavian Goga, nr.1, etajul 1, judetul Sibiu, Romania, cod fiscal RO31168722, înființată prin incheierea civila nr.201/2012, reprezentata prin Ioan Gociman-director, denumita in continuare "Asociatia"

Avand in vedere relatia noastra comerciala, precum si prevederile Regulamentului UE 2016/679, s-a incheiat prezentul acord privind prelucrarea datelor cu caracter personal.

1. Scopul prelucrării datelor cu caracter personal

Prin acest acord imi exprim in mod expres consimtamantul ca Asociatia sa prelucreze datele mele cu caracter personal, care sunt oferite de catre mine, in legatura cu relatia noastra comerciala si de membru al Asociatiei in vederea indeplinirii obiectului acesteia, precum si sa colecteze si sa prelucreze datele mele pe durata existentei raporturilor comerciale si sa asigure limitarea accesului persoanelor neautorizate la datele mele cu caracter personal.

2. Amplasarea prelucrării datelor cu caracter personal

În scopul prevazut la alineatul 1, Asociatia prelucrează următoarele date cu caracter personal ale beneficiarului, reprezentantului, soțului etc.: prenumele și numele, adresa de corespondență, adresa poștei electronice, CNP, seria si nr. CI, numărul de telefon, etc.

3. Condițiile prelucrării datelor cu caracter personal

Datele personale ale beneficiarului vor fi prelucrate pe o perioadă strict necesară în scopul pentru care au fost colectate, inasa nu mai mult de o perioadă de 5 ani de la oferirea acordului.

Operatorul este îndreptățit să împuternicească terții în calitate de procesator de prelucrarea datelor cu caracter personal ale beneficiarului. Operatorul se obligă să nu ofere fără acordul beneficiarului datele lui personale către terți cu excepția transmiterii datelor cu caracter personal către alt operator în sensul art. 46 din Regulamentul General privind protecția datelor cu caracter personal.

4. Drepturile beneficiarului legate de prelucrarea datelor cu caracter personal

Oferirea acordului este benevolă. Beneficiarul are dreptul să retragă acordul în orice moment.

Beneficiarul are dreptul de a avea acces la datele cu caracter personal prelucrate care îl privesc referitoare la scopul prelucrării datelor cu caracter personal, referitoare la datele personale, eventual categoriile datelor personale, care fac obiectul prelucrării, inclusiv orice informații accesibile privind sursa acestora, privind natura prelucrării automate în legătură cu utilizarea lor pentru dispozitii individuale, dacă în baza prezentei procesări sunt prestate proceduri sau dispozitii, al căror conținut consta in atingerea drepturilor și intereselor legitime ale subiectului

de date, dar și informații referitoare la destinatari, eventual categoriile de destinatari cărora sunt dezvăluite datele cu caracter personal.

În situația în care Beneficiarul consideră că datele lui cu caracter personal sunt prelucrate în contradicție cu dreptul lui la viață privată și personală sau în contradicție cu legea, în special dacă sunt inexacte în legătură cu scopul prelucrării acestora, atunci acesta este îndreptățit, în sensul alineatului 1., să solicite explicații privind procesarea datelor cu caracter personal.

Totodată Beneficiarul are dreptul să solicite înlăturarea viciului.

Beneficiarul înțelege faptul că Asociația poate furniza datele personale colectate către alt operator în scopul ofertării produselor, serviciilor oferite în conformitate cu art. 46 din Regulamentul General privind protecția datelor cu caracter personal. Celălalt operator are aceleași obligațiuni referitoare la prelucrarea datelor cu caracter personal.

Beneficiarul este îndreptățit să-și exprime dezacordul cu transmiterea datelor cu caracter personal în mod scris la adresa sediului Asociației.

Nume, prenume

Semnatura,

Data

Confirm ca am fost informat cu privire la prelucrarea datelor mele cu caracter personal si ca mi s-au adus la cunostinta drepturile mele prevazute in Regulamentul UE 2016/679.

Nume, prenume

Semnatura,

Data

Prezentul acord a fost întocmit în două exemplare, câte unul pentru fiecare parte.

Am primit un exemplar,

Semnatura